
پرسپولیس در روز‌هایی که برای کسب نتیجه و اولین برد خانگی‌اش 

به آرامش نیاز دارد هر روز با حواشی جدیدی مواجه است که برای 

بازیکنان این تیم هم کلافه‌کننده شده است. واقعیت امر این است که 

 حواشی سرخپوشان از مدیریت این باشگاه و اطرافیان او نشئت 
ً
بعضا

می‌گیرد و این موضوعی است که به ضرر کادرفنی پرسپولیس هم تمام 

شده است. در روز‌های اخیر فضای رختکن پرسپولیس چندان خوب 

نبوده و برخی در این تیم عقیده دارند تا زمانی که رضا درویش اصرار 

داشته باشد به کارش ادامه داده و مقابل هواداران بایستد، تیم‌شان آرامش 

نخواهد داشت و این روند در بازی روز جمعه هم ادامه خواهد داشت. 

در همین راستا باخبر شدیم بانک شهر تصمیم جدی خود را برای تغییر 

مدیریت در باشگاه پرسپولیس گرفته و همین مسئله باعث شده مسئولان 

این باشگاه در این یکی دو روزه به‌صورت جدی نگران جایگاه خود 

باشند. این در شرایطی است که مسئولان باشگاه پرسپولیس در این فکر 

هستند که اگر تیم‌شان در بازی با گل‌گهر نتیجه لازم را نگرفت به فکر 

تغییر کادرفنی بوده تا از این طریق فشار را از روی خودشان بردارند. در 

همین زمینه در روز‌های اخیر تیم عوامل رسانه‌ای وابسته به آن‌ها در 

فضای مجازی مدام از هاشمیان و تفکرات تاکتیکی‌اش ایراد گرفته تا به 

 
ً
نوعی فضا را برای برکناری او آماده کنند. به هر جهت چیزی که فعلا

در پرسپولیس دیده نمی‌شود آرامش است و حرف‌های اخیر سیدجلال 

حسینی و افشاگری‌های او در گفت‌وگو با عادل فردوسی‌پور که این 

حواشی را به اوج خود رساند. 

  بازگشت به موقع مصدومان
تمرینات پرسپولیس بعد از بازی این تیم با ملوان در شرایطی آغاز شد که 

تعداد زیادی از بازیکنان این تیم در تمرینات گروهی حاضر نبودند و این 

مسئله نگرانی‌هایی را برای کادرفنی ایجاد کرده بود. اما با گذشت چند 

روز حسین ابرقویی، میالد سرلک، اوستون اورونوف و محمد عمری به 

تمرینات برگشتند. اگرچه غیبت محمدحسین کنعانی‌زادگان و سرژ اوریه 

در بازی روز جمعه سرخپوشان با گل‌گهر قطعی است و آن‌ها از بعد از 

فیفادی شرایط بازی کردن را پیدا خواهند کرد. در این میان اورونوف و 

عمری هم شرایطی ندارند که از ابتدا در ترکیب ثابت پرسپولیس به میدان 

 جزء نفرات تعویضی خواهند بود. ستاره ازبک پرسپولیس 
ً
بروند و احتمالا

در این فصل فقط یک بازی از ابتدا در ترکیب ثابت تیمش به میدان رفت 

که بعد از آن هم مصدوم شد از این رو مربیان پرسپولیس به این نتیجه 

رسیده‌اند که بیشتر از 30 دقیقه او را بازی ندهند تا بلکه عضلاتش کمتر 

در معرض آسیب‌دیدگی قرار بگیرد.البته او روز گذشته بصورت اختصاصی 

تمرین کرد تا تردیدهایی درباره حضورش در بازی روز جمعه ایجاد شود. 

در مورد عمری هم گفتنی است که هاشمیان به او اعتقاد خاصی دارد و 

مدت‌ها منتظر بازگشت او به فرم مسابقه بود. 

  اختلاف فاحش بین دریافتی‌های بازیکنان
بعد از اینکه افشاگری‌هایی در مورد پرداختی باشگاه پرسپولیس به 

برخی واسطه‌ها به عنوان حق ایجنتی مطرح شد و در ادامه هم رضا 

درویش صحبت از آمادگی باشگاهش برای جذب بازیکن 20 میلیون 

دلاری مطرح کرد، بازیکنان پرسپولیس در رختکن تیم‌شان علیه این 

اتفاقات موضع گرفتند. از این جهت که آن‌ها منتظر دریافت بخشی 

از قراردادشان هستند و در هفته‌های اخیر هم وعده و وعید‌های زیادی 

حرف سرخپوشان این است که اگر باشگاه شنیده‌اند. در واقع 

پولی دارد به آن‌ها پرداختی داشته 

باشد. هر چند ادعای درویش 

باشگاهش  آمادگی  در مورد 

 20 یکن  باز جذب  برای 

میلیون دلاری بیشتر 

شبیه بلوف 

مدیریتی بود. ناگفته نماند اکثر بازیکنان تازه‌وارد پرسپولیس حدود 40 

درصد از قراردادشان را دریافت کرده‌اند در حالی که بازیکنان سابق 

این تیم دریافتی‌شان خیلی کمتر از این دسته از نفرات است و این 

مسئله چندان به مذاق قدیمی‌تر‌های تیم خوش نیامده است. باشگاه 

پرسپولیس در تالش است طی امروز و فردا پرداختی به بازیکنان تیمش 

داشته باشد تا با روحیه مناسبی به مصاف گل‌گهر بروند. بین بازیکنان 

خارجی هم بیفوما بیشترین دریافتی را داشته و به خاطر عملکردش و 

یک‌سری رفتار‌ها نیز چندان در رختکن سرخپوشان محبوب نیست. 

  تلاش برای تسویه‌حساب با دورسون
باشگاه پرسپولیس که به سردار دورسون متعهد شده بود مبلغ 400 هزار 

دلار هزینه غرامت فسخ قرارداد را در دو قسط به وی بدهد در پرداختی 

قسط دوم او نتوانست به‌موقع اقدام کند و مجبور شد چند روزی از این 

بازیکن مهلت بگیرد. گویا دورسون تا امروز به باشگاه سابقش مهلت 

داده بود تا با وی تسویه‌حساب کنند و در همین حال مسئولان باشگاه 

پرسپولیس روز گذشته سخت در تکاپو بودند تا 200 هزار دلار باقی مانده 

پول دورسون را جور کنند. واقعیت امر این است که افزایش قیمت دلار 

به ضرر باشگاه پرسپولیس تمام شد و حالا مجبور است رقم بیشتری را 

صرف پرداخت غرامت بازیکن ترک‌تبار کند. این در شرایطی است 

که دورسون از لیست خارج شد تا جا برای جذب مهاجم جدید 

باز شود اما در نهایت هیچ بازیکنی جایگزین او نشد. 

  سایۀ هوادار متمول 
همچنان بر سر پرسپولیس

سیدجلال حسینی در گفت‌وگوی اخیرش صحبت‌هایی در مورد نقش 

پررنگ هوادار متمول در پرسپولیس و ارتباطش با برخی از عوامل تیم و 

بازیکنان مطرح کرد که »فرهیختگان« در دو سال اخیر بار‌ها به آن پرداخته 

بود. در واقع حرف‌های سیدجلال برای ما تازگی نداشت اما حداقل این 

حسن را داشت که هواداران پرسپولیس بیشتر از قبل متوجه شوند که ضعف 

مدیریت در باشگاه‌شان باعث شده که چه افرادی در این باشگاه پرطرفدار 

تصمیم‌گیرنده باشند. فصل پیش همین مقطع بود که متذکر شدیم عواملی 

از بیرون مجموعه پرسپولیس به‌وسیله آدم‌های خود در باشگاه و تیم به دنبال 

این هستند تا به دوران خوان گاریدو در تیم‌شان خیلی زود پایان دهند که 

در نهایت هم این اتفاق در هفته سیزدهم لیگ رخ داد. در شرایط فعلی هم 

برخلاف آنچه سیدجلال تصور می‌کند؛ هوادار متمول همچنان با برخی از 

عوامل تیم و بازیکنان ارتباط نزدیک دارد و به دنبال این است هاشمیان را 

هم به سرنوشت گاریدو دچار کند. در حقیقت نظر این هوادار این است که 

هاشمیان نمی‌تواند با پرسپولیس موفق باشد و برای اینکه این تیم از کورس 

قهرمانی جا نماند باید یک مربی بهتری جانشین او شود. به نظر می‌رسد 

 در 
ً
مدیریت باشگاه پرسپولیس ارتباط خوبی با هوادار متمول دارد و بعضا

تصمیمات مهم با او مشورت می‌کند. ناگفته نماند در جدایی وحید امیری 

از پرسپولیس نیز نقش هوادار متمول و برخی از عواملش روی نیمکت این 

تیم خیلی پررنگ بود. 

بانک شهر به دنبال شوک مثبت به پرسپولیس

عمری رسید، اورونوف اختصاصی تمرین کرد
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

 برانکو در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 
حرفه‌ای نیست در مورد پرسپولیس صحبت کنم

هاشمیان نیاز به آرامش دارد
هواداران پرسپولیس هنوز امیدوارند یک روز برانکو ایوانکوویچ به این 

باشگاه برگردد و مجدد یک کار زیربنایی انجام دهد، حتی سیدجلال 

حسینی به‌عنوان کاپیتان و مربی سابق پرسپولیس اعتقاد دارد همه 

کارهای خوبی که برانکو در باشگاه پرسپولیس انجام داده بود در 

مقطعی توسط یحیی گل‌محمدی هم ادامه پیدا کرد اما رضا درویش 

با مدیریت طولانی‌مدت و عملکرد نه‌چندان مناسب، پرسپولیس را 

مجدد به دوران قبل از برانکو برگرداند. از طرفی از باشگاه پرسپولیس 

خبر می‌رسد که مدیران این باشگاه برای جلب رضایت هواداران و 

ابقای خودشان هم که شده دنبال این هستند تا هر طور شده برانکو 

را به این باشگاه برگردانند. در همین راستا ایوانکوویچ در گفت‌وگو 

با »فرهیختگان« راجع به شرایط حاکم در پرسپولیس تصریح کرد: 

»حرفه‌ای نیست که بخواهم در مورد پرسپولیس صحبت کنم؛ چراکه 

این تیم سرمربی دارد. وحید هاشمیان بازیکن من بوده و الان دوست 

و همکارم به‌حساب می‌آید. الان وحید بیشتر از هر چیز نیاز به آرامش 

و حمایت دارد و امیدوارم که بتواند در بازی‌های آینده موفق باشد.« 

برانکو در واکنش به این سؤال که آیا ممکن است با تیم ملی ازبکستان 

همکاری جدیدی را شروع کند یا تمایل دارد در فضای باشگاه کار 

کند، عنوان کرد: »در شرایط فعلی ترجیح می‌دهم مذاکره‌ای با باشگاه 

یا فدراسیونی نداشته باشم. برای آینده برنامه و نقشه‌هایی دارم که به آن 

فکر می‌کنم. پیشنهادهایی به دستم رسیده اما اگر قرار باشد فعالیت 

جدیدی را شروع کنم باید شرایط برای کار فراهم باشد.«

گردان قلعه‌نویی   حریفان عجیب شا
برای آماده‌سازی جام‌جهانی

لیبی و کیپ‌ورد، رقبای آبان تیم ملی؟ 
تیم ملی فوتبال در حالی برنامه‌های آماده‌سازی خود برای حضور 

پرقدرت در جام جهانی را ادامه می‌دهد که شنیده‌ها حاکی است که 

فدراسیون در حال مذاکره و تنظیم قرارداد با فدراسیون‌های فوتبال کیپ 

ورد و لیبی است تا تیم ملی کشورمان بتواند در مسیر آماده‌سازی خود 

برای جام جهانی 2026 و در فیفادی آبان ماه با این دو تیم آفریقایی 

دیدار دوستانه برگزار کند. البته هنوز هیچ‌یک از این بازی‌ها نهایی 

نشده و باید منتظر ماند و دید رایزنی‌ها به نتیجه خواهد رسید یا خیر.  

پیش‌ازاین تیم ملی ایران برای فیفادی اکتبر دو دیدار دوستانه قطعی 

کرده بود. شاگردان امیر قلعه‌نویی جمعه 18 مهر در شهر ولگوگراد 

به مصاف روسیه می‌روند و در ادامه سه‌شنبه 22 مهر در شهر دبی 

با تیم ملی تانزانیا مصاف خواهند داد. مسابقه با تانزانیا همان‌طور که 

نخستین‌بار در »فرهیختگان« اشاره شد، اکنون از سوی فدراسیون 

فوتبال رسمی اعلام شده است. 

گفتنی است تیم ملی فوتبال ایران پیش‌تر هم برنامه دیدار با لیبی را 

داشت. این دیدار قرار بود 26 اسفند سال 96 در تهران برگزار شود 

اما به دلایل مختلف لغو شد. همچنین دیدار با کیپ ورد در شهریور 

1402 به دلیل تداخل تقویمی این تیم با بازی رسمی برابر توگو لغو 

شده بود. حالا دوباره نام این دو کشور به میان آمده و اگر مذاکرات 

به نتیجه برسد، ملی‌پوشان ایران می‌توانند در مسیر آماده‌سازی برای 

حضور در جام جهانی، با این دو رقیب آفریقایی به میدان بروند.

مأموریت برای لیدرهای پرسپولیس 

شعار علیه درویش داده نشود! 
 بعد از چند روز سکوت صحبت‌هایی را مطرح 

ً
رضا درویش اخیرا

کرد که باز هم خبرساز شد. اما یکی از اظهارنظرهای او که واکنش 

تندی از سوی هواداران پرسپولیس در فضای مجازی به همراه 

داشت، این بود که مدعی شد شعاری علیه خودش در ورزشگاه 

نشنیده است! او در حالی این ادعا را مطرح کرد که از ابتدای فصل 

تاکنون در ورزشگاه‌های محل بازی خانگی تیمش آفتابی نشده 

است. از سویی بازیکنان و مربیان این تیم نگران این هستند که 

فضای بازی روز جمعه تیمشان از همان ابتدای بازی پرتنش باشد. 

دراین‌بین لیدرهای باشگاه پرسپولیس مأموریت دارند اجازه شعار 

علیه درویش را ندهند. هرچند در هفته‌های قبل هم این مأموریت را 

داشتند و حتی در بازی با ملوان چند برخورد با تعدادی از هواداران 

روی سکوها داشتند. 

حریف امشب استقلال در لیگ قهرمانان 2 
شگفتی‌ساز می‌شود؟ 

 المحرق با 35 قهرمانی 
به‌دنبال بلیت صعود

المحرق بحرین به دلیل سابقه تقابل با پرسپولیس در فینال جام در جام 

1991 آسیا نامی آشنا برای فوتبال‌دوستان ایرانی است و حالا باید 34 

سال بعد از آن دیدار با دیگر تیم ایرانی یعنی استقلال روبه‌رو شود. تیم 

قرمزپوش شهر محرق بعد از 7 سال موفق شد دوباره طعم قهرمانی 

در لیگ بحرین را بچشد و جواز حضور در لیگ قهرمانان 2 آسیا را 

کسب کند. پرافتخارترین تیم جزیره یک میلیون نخل، با سابقه 35 

عنوان قهرمانی، در هفته نخست مسابقات آسیایی موفق شده با نتیجه 

غیرقابل پیش‌بینی 4 بر صفر از سد الوحدات اردن بگذرد تا پیش‌بینی‌ها 

در مورد گروه نخست لیگ قهرمانان 2 یعنی جنگ 3 تیم برای کسب 

2 بلیت راهیابی به مرحله یک هشتم کاملا دچار تغییر شود و دیگر 

مخاطب نتواند شانس و کیفیت فنی شاگردان ناندینیو را انکار کند.

استقلال تهران اگر با سابقه موفقیت‌هایش در رویدادهای آسیایی به 

حریفان داخلی خود فخر می‌فروشد المحرق نیز سابقه قهرمانی در 

ادوار 2008 و 2021 ای‌اف‌سی کاپ و نایب‌قهرمانی این تورنمنت در 

سال 2006 و با توپ زدن در رویدادهای آسیایی آشنایی لازم را دارد. 

هدایت المحرق در حال حاضر برعهده ناندینیوی 52ساله پرتغالی 

است که مهم‌ترین تیم‌های کارنامه مربیگری‌اش باشگاه ژیل ویسنته و 

تیم دوم آلمریا به نظر می‌رسد و به جز رساندن المحرق به عنوان قهرمانی 

لیگ، سابقه قهرمانی با الاهلی بحرین در جام حذفی را نیز دارد.

وینگر آنگولایی المحرق یعنی الیوت سیموئس که سابقه بازی در 

تیم بارنزلی انگلیس را دارد خطرناک‌ترین بازیکن این تیم است اما 

از کنار توانایی جونینیو مهاجم برزیلی قرمزها و هافبک‌های خلاق 

اهل سلسائوی این تیم یعنی مورلاتو و آرتور رزنده نیز نباید به راحتی 

گذشت. تیم بحرینی فصل جدید لیگ این کشور را پرقدرت آغاز 

کرده و با سه برد، یک تساوی، 11 گل زده و تنها یک گل خورده، 

صدرنشین لیگ داخلی کشورش محسوب می‌شود. در کنار خط 

حمله پرقدرت، خط دفاع این تیم نیز با حضور چند ملی‌‌پوش 

باتجربه همچون ابراهیم لطف‌‌الله در چهارچوب دروازه و ولید الحیام 

استحکام بالایی دارد؛ به ‌طوری که در چهار بازی اخیر المحرق سه 

کلین‌‌شیت ثبت کرده است.

فوتبال ایران

چهارشنبه ۹ مهر 1404 

شماره  ۴۵۱۹

تغییر شکل‌وشمایل لیگ قهرمانان اروپا از سال گذشته باعث شده 

تعداد بازی‌های مرحله گروهی از 96 مسابقه به 144 دیدار افزایش 

یابد و هر تیم نسبت به گذشته 2 بازی بیشتر انجام دهد و در 8 نبرد به 

 باب 
ً
میدان برود. فرمت جدید مهم‌ترین رقابت باشگاهی قاره سبز قطعا

میل دوستداران پرطرفدارترین رشته جهان است چون تعداد بازی‌های 

جذاب و مهیج بالا رفته و برای مثال در هفته نخست مسابقات فرصت 

تماشای جدال بایرن مونیخ- چلسی، لیورپول- اتلتیکومادرید و یا 

یوونتوس- دورتموند را داشتند. 

در مهم‌ترین مسابقه هفته دوم پاری‌سن‌ژرمن باید به اسپانیا سفر کند 

و 2 تیم در ورزشگاه المپیک کمپانی لوییس به دنبال دومین برد فصل 

خود هستند. نبرد شاگردان هانسی فلیک و لوییز انریکه به جز جایگاه 

والا در مسابقات این هفته، روی کاغذ جزء حساس‌ترین و برترین 

مسابقات مرحله گروهی نیز است که البته مصدومیت عثمان دمبله، 

رافینیا، کواراتسخلیا، دزیره دوئه و چند چهره دیگر کمی از کیفیت و 

اتفاقات چشم‌نواز درون مستطیل سبز می‌کاهد اما با وجود غیبت این 

نفرات که جزء 20 نفر برتر رده‌بندی توپ طلای امسال بودند این دیدار 

همچنان ارزش تماشای بالایی دارد. 

 همچنین دیگر مسابقه جذاب چهارشنبه‌شب برای فوتبال‌دوستان 

ایرانی رقابت آرسنال - المپیاکوس است که از یک‌سو حضور طارمی 

در لیست تیم یونانی کنداکتور پخش مسابقات را پرمخاطب می‌کند و 

از جهتی دیگر باشگاه انگلیسی در فصول اخیر موفق شده از روز‌های 

ناموفق دوران پساونگر فاصله بگیرد تا به نیمه‌نهایی دوره گذشته لیگ 

قهرمانان راه یابد و بر اساس همین 2 نکته گمان می‌شود فوتبال‌دوستان 

امشب به جز تماشای نبرد بارسلونا - پاری‌سن‌ژرمن نیم‌نگاهی نیز 

به دیدار آرسنال پرهوادار با المپیاکوس داشته باشند که در این سال‌ها 

خیلی موفق شده توپچی‌های لندن را آزار دهد. 

  نخستین فینال فصل
در زبان عامیانه موتور تیم‌های مطرح اروپایی هنوز در فصل 2025-2026 

گرم نشده و اگر مبنا را عملکرد تیم‌ها در ماه‌های اخیر قرار دهیم پاری‌سن‌ژرمن 

و بارسلونا جزء ترسناک‌ترین و قابل احترام‌ترین تیم‌های قاره سبز حساب 

می‌شوند. تیم فرانسوی تا پیش از تقابل خود با آبی و اناری‌ها، در لوشامپیونه 

5 برد و اندوخته 15 امتیازی کسب کرده‌اند و البته گل به خودی مارکینیوش 

باعث شده در هفته پنجم نبرد حیثیتی را به مارسی واگذار کنند ولی به‌طور 

کلی تیم آماده و سرحالی به نظر می‌رسند و فوتبال‌دوستان از تقابل صدرنشین 

فرانسه با تیم نخست اسپانیا توقعات زیادی دارند. 

بارسا در تابستان به دلیل مشکلات مالی نتوانست به‌اندازه لزوم تیمش 

را تقویت کند و حتی مهره تأثیرگذاری همچون اینیگو مارتینز را از 

دست داد و به دلایل فعالیت ناکافی نقل‌وانتقالاتی و مصدومیت‌های 

گوناگون تا این لحظه موفق نشده صلابت و ترسناکی فصل گذشته را 

به نمایش بگذارد؛ ولی با تمام کمی‌ها و کاستی‌ها شاگردان فلیک با 

21 گل‌زده عنوان بهترین خط حمله لالیگا را از آن خود کرده‌اند و 5 گل 

خورده نیز در کارنامه دارند. بارسلونا در هفته نخست لیگ قهرمانان 

برخالف پاری‌سن‌ژرمن که با 4 گل از سد آتالانتا گذشت پیروزی 

مقتدرانه روبه‌روی نیوکاسل به دست نیاورد و با نتیجه 2 بر یک از سنت 

جیمزپارک به خانه بازگشت. 

نام بارسلونا و پاری‌سن‌ژرمن در طول تاریخ تلاقی‌های جذابی با 

یکدیگر داشته و به جز نقل‌وانتقالات پرسروصدا بین آن‌ها، در گذشته 

15 نبرد رسمی بین بارسا و پی‌اس‌جی برگزار شده که حاصلش 6 

برد تیم اسپانیایی، 4 تساوی و 5 پیروزی باشگاه فرانسوی بوده است. 

به‌یادماندنی‌ترین نبرد این 2 تیم در مرحله یک‌هشتم لیگ قهرمانان 

2017-2016 رقم خورده که بارسلونا تحت هدایت انریکه در خانه 

کامبک به‌یادماندنی زد و با پیروزی 6 بر یک توانست شکست 4 گله 

دور رفت را جبران کند و از آن زمان بارسلونا 2 مرتبه در مراحل حذفی 

از سوی همین رقیب ثروتمندش حذف شده است. فلیک پیش‌ازاین 

در قامت سرمربی بایرن‌مونیخ در فینال لیگ قهرمانان سال 2020 با 

گل کینزلی کومان از سد پی‌اس‌جی گذشته و در مرحله یک‌چهارم 

نهایی دوره بعد حاصل زحماتش پیروزی 3 بر 2، شکست یک‌گله 

و حذف‌شدن با بایرن‌مونیخ بوده و انریکه توانسته در قامت 

سرمربی تیم پاریسی شکست 3 بر 2 مقابل تیم سابقش را 

در دیدار برگشت مرحله یک‌چهارم سال 2024 با موفقیت 4 بر یک و 

صعود به نیمه‌نهایی جبران کند و 10 فصل قبل از این اتفاق در لالیگا 

2 مرتبه با تیم سلتایگو به بارسلونا باخته است. 

  آرسنال به رقیب ترسناکش رسید
گمان می‌شود نام المپیاکوس باعث فریب فوتبال‌دوستان می‌شود و 

بینندگان حدس می‌زنند این تیم یونانی مقابل تیم‌های بزرگ رقیبی 

دست‌وپابسته هستند؛ اما قرمز و سفید‌های یونانی 6 مرتبه موفق شده‌اند 

آرسنال را شکست دهند و توانسته‌اند تیم لندنی را در نخستین مرحله 

حذفی فصل 2020-2019 از دور مسابقات کنار بزنند البته نباید فراموش 

کرد تعداد برد‌های 2 تیم در مسابقات رودررو برابر است. در خط حمله 

المپیاکوس نامی آشنا یعنی مهدی طارمی دیده می‌شود که سابقه 11 

مرتبه گلزنی در لیگ قهرمانان را در کارنامه‌اش می‌بیند و لیورپول و چلسی 

قربانی‌های انگلیسی‌اش بوده‌اند اما طبق شواهد در حال حاضر سرمربی 

اسپانیایی المپیاکوس در سیستم تک‌مهاجمه خود اعتماد بیشتری به ایوب 

 مهره هجومی ایرانی در نیمه دوم با هدف سود 
ً
الکعبی دارد و احتمالا

بردن از خستگی خط دفاعی شاگردان آرتتا بازی در ورزشگاه امارات را 

تجربه می‌کند. 4 مورد از 12 تقابل تاریخ آرسنال مقابل المپیاکوس 

در روز‌هایی رقم خورده که هدایت قرمز‌های لندن برعهده 

آرتتا بوده و این سرمربی موفق نشده بهتر از 2 برد و 

2 شکست بدست آورد. همچنین گوشزد کردن یک 

نکته آماری یعنی3 پیروزی المپیاکوس در 3 حضور 

اخیرش در ورزشگاه امارات، سختی کار آرسنالی‌ها را 

در مسابقه پیش رو بهتر نمایان می‌کند. 

بارسا – پی‌اس‌جی؛ نخستین فینال فصل با چاشنی انتقام

آرسنال هم به لیست شکار‌های طارمی اضافه می‌شود؟ 
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


